Cior.

[lepeHoOC
CAOBQ




B KOKOM CAOBE TPU
CAOIra?e

A) NPUEMKO
B) AauQ

C) CAOH

D) nepemeHa
E) ctaHOK




CKOABKO CAOIOB B CAOBE
COMHEHME?S

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
F) 5




Kak nepeHoCcatcqd CAOBA?

A) MO CAOTOM

B) Kak momecTarca
C) HeT NpaBUAQ

D) no 6ykBam




MO>XXHO A1 MEPEHOCUTH
MAM OCTABAATb OAHY OYKBY
HO CTPOYKE?

A) AC
B) HeT




MO>XXHO A1 MEPEHOCUTH
CAOBQ, KOTOPbIE COCTOAT U3
OAHOTO CAOTQ?

A) AC
B) HeT




KOK MPABUABHO PA3AEAUTH
AAS MEPEHOCA CAOBO

ATAACHASA

A) ATAQ-CHQ4

B) at-Aac-HO-4

C) at-Aac-HO4

D) a-TAaC-Ha4

E) HEAb3q NepeHecTH




YKOXHUTE CAOBO, KOTOPOE
PA3AEAEHO HAO CAOTU C
OLLIMOKOMMU.

A) 4a-MHMK
B) o-co-ka
C) nblAb-LLO




YKOXHMTE CAOBO, KOTOPOE
HEAb3d NEePEHOCUTD.

A) ramka
B) ocrHa
C) 9dma




[TpOM3HECUTE CAOBO YAULLD
MO CAOTAOM. CKOABKO 3BYKOB
B MEPBOM CAOree

A) 1
B) 2
C)3




